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НАКАЗ 

 

30. 06. 2021 року                                  м. Київ                                        № 123 

 

 

Про затвердження  

Правил проведення  

в Київській області                

І та ІІ етапів Всеукраїнського  

конкурсу-захисту науково- 

дослідницьких робіт  

учнів - членів Малої  

академії  наук України  
 

Відповідно до Законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про 

позашкільну освіту», наказу Міністерства освіти і науки, молоді та спорту 

України від 22 вересня 2011 року № 1099 «Про затвердження Положення про 

Всеукраїнські учнівські олімпіади, турніри, конкурси з навчальних предметів, 

конкурси-захисти науково-дослідницьких робіт, олімпіади зі спеціальних 

дисциплін та конкурси фахової майстерності», зареєстрованого в Міністерстві 

юстиції України 17 листопада 2011 року за № 1318/20056 (із змінами), наказу 

Міністерства освіти і науки України від 08 лютого 2021 року № 147 «Про 

затвердження Правил проведення Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-

дослідницьких робіт учнів - членів Малої академії наук України», 

зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 05 квітня 2021 року за              

№ 441/36063, та з метою популяризації наукової діяльності, розвитку наукового 

світогляду, пошуку і підтримки обдарованої учнівської молоді в Київській 

області 

 

НАКАЗУЮ: 

 

1. Затвердити Правила проведення в Київській області І та ІІ етапів 

Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів 

Малої академії наук України, що додаються. 

 

 

Зареєстровано в Центральному 

міжрегіональному управлінні 

Міністерства юстиції (м. Київ) 

19 липня 2021 р. за № 144/492 
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2. Визнати таким, що втратив чинність, наказ департаменту освіти і науки 

Київської обласної державної адміністрації від 24 жовтня 2016 року № 325 

«Про затвердження Правил проведення І та ІІ етапів Всеукраїнського конкурсу-

захисту науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук 

України», зареєстрований у Головному територіальному управлінні юстиції у 

Київській області 11 листопада 2016 року за № 34/885. 

 

3. Цей наказ набирає чинності з моменту його оприлюднення відповідно до 

законодавства. 

 

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника          

директора – начальника управління освіти, науки та інноваційної діяльності 

департаменту освіти і науки Київської обласної державної адміністрації           

Я. Тростянську. 

 

 

 

Директор департаменту   (ПІДПИС)          Жанна ОСИПЕНКО 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


